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Diplomant zpracoval svou diplomovou práci na téma „Právní úprava 
postavení a činnosti České národní banky“, které považuji za téma zajímavé a,  
ačkoliv se již po nějakou dobu často opakuje, za stále aktuální. Jedná se i o téma 
v současnosti často zmiňované v souvislosti s některými činnostmi ČNB, které se 
dostaly i do pozornosti veřejnosti. Poskytuje tedy dostatečný prostor pro vlastní 
názory diplomanta. 

Diplomant vytvořil práci v rozsahu 54 stran vlastního textu, respektoval 
přitom požadavky na počet znaků na jednu stránku a také formální požadavky  
na způsob citací. 

Práce je i z hlediska formy, jazykové čistoty a stylistiky zpracována velmi 
dobře, nicméně není doplněna o žádné tabulky či grafické prvky (diagramy, obrázky 
atp.). Pozitivně lze hodnotit také odpovídající práci se zdroji informací. Diplomant 
použil vcelku rozsáhlého počtu odborné literatury a odpovídajícím způsobem ji také 
cituje. 

Práce je mimo úvodu a závěru, které diplomant nečísluje, tvořena jen třemi 
kapitolami, které se ale následně hojně člení do podkapitol. Hlavní kapitoly jsou 
označeny jako: 1) Právní úprava postavení České národní banky, 2) Činnost české 
národní banky, 3) Bankovní regulace a dohled. Strukturu práce považuji za vhodně 
zvolenou. 
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Diplomant si jako téma své práce vybral vcelku širokou problematiku a 
zeširoka k ní také přistoupil. Tato šíře mu však zabránila, aby na požadovaném 
rozsahu přinesl vyšší hloubku analýzy, než činí. 

Práce je vcelku popisného charakteru, je evidentní, že diplomant sice 
systematicky míří ve svém bádání tak, aby zachytil všechny podoblasti tématu, ale to 
mu zároveň neumožňuje, aby se jednotlivým konkrétním problémům věnoval 
podrobněji. 

Práce byla vytvářena po delší časové období, během něhož se měnila právní 
úprava ČNB a její činnosti. To je také na z textu práce zřejmé. 

V souhrnu proto mohu konstatovat, že ačkoliv práce neobsahuje nějaké 
podstatnější obsahové nedostatky, převládá její popisný charakter, chybí jí analytická 
hloubka. Z tohoto pohledu proto v souhrnu musím hodnotit práci jako průměrnou, 
ačkoliv diplomant při její tvorbě se mnou řádně konzultoval a spolupráce tak byla 
bezproblémová. 

 

Vzhledem k výše uvedenému, shledávám tuto práci za vhodnou k obhajobě.  
Doporučuji, aby se diplomant během obhajoby zaměřil zejména na tyto otázky: 

� Je podle názoru diplomanta vhodné, že si Česká republika zvolila sjednocený 
model dohledu na finančním trhem, nadto vykonávaný centrální bankou? 

� Může diplomant shrnout, jaký byl historický vývoj vlastnictví majetku Českou 
národní bankou až do současné doby (a právní úpravy)? (str. 44 a násl.) 

� Jak diplomant hodnotí recentní měnověpolitické činnosti ČNB, zejména operace 
na volném trhu a jejich cíl? 

 

Tuto práci navrhuji hodnotit stupněm „C“.   

 

V Olomouci dne 4. ledna 2014                                        JUDr. Michael Kohajda, Ph.D. 


